



Τα Μαθητικά Φεστιβάλ της ΚΝΕ είναι εδώ!

Όλοι οι δρόμοι, σε κάθε πόλη,
χωριό και γειτονιά, σε όλη τη χώρα,
οδηγούν στα Μαθητικά Φεστιβάλ
της ΚΝΕ! **Πάρε μέρος κι εσύ!**

Στα Μαθητικά Φεστιβάλ της ΚΝΕ, καθετί που βλέπει και ακούει κανείς είναι φτιαγμένο από μαθητές για μαθητές. Η δίψα και το μεράκι μας για τέχνη και αθλητισμό βρίσκει διέξοδο. Τραγουδάμε, χορεύουμε, ανεβάζουμε θεατρικές παραστάσεις, οργανώνουμε αθλητικά τουρνουά και άλλες, πολύμορφες δραστηριότητες.

Τα τελευταία χρόνια περάσαμε και περνάμε πολλά. Η καθημερινότητα μας “πνίγει”, μας γεμίζει άγχος και ανασφάλεια. **Οι μέρες και οι ώρες των Μαθητικών Φεστιβάλ είναι αφιερωμένες σε εμάς: στις ανάγκες και τα όνειρά μας!**

Έλα να
ανακαλύψουμε
μαζί
την απάντηση
στην ερώτηση:
**“τι μπορούμε
να κάνουμε για
όσα συμβαίνουν
γύρω μας;”**

Η ερώτηση αυτή είναι σήμερα στα χείλη χιλιάδων μαθητών.

- ▶ Γιατί, ενώ όλοι μιλάνε για την ειρήνη και την ασφάλεια, η γενιά μας ζει ξανά τον πόλεμο σε ευρωπαϊκό έδαφος, σε όλο τον κόσμο πληθαίνουν οι συγκρούσεις, οι ξεριζωμένοι, ο ανθρώπινος πόνος;
- ▶ Γιατί, ενώ οι γονείς μας δουλεύουν όλη μέρα, δεν μπορούν να πληρώσουν λογαριασμούς, σούπερ μάρκετ και φροντιστήρια;
- ▶ Γιατί, ενώ το webex μάς άφησε τόσα κενά, δεν έχει παρθεί κανένα μέτρο στήριξης για τους μαθητές, είμαστε μέσα στο άγχος αφού έχουμε μετατραπεί σε ρομπότ που παίρνουν μέρος αστάματτα σε εξετάσεις;
- ▶ Γιατί το σχολείο είναι βαρετό, μετατρέποντάς μας σε “παπαγάλους” των SOS, ενώ θα μπορούσε να είναι δημιουργικό, να ανακαλύπτουμε και να εξελίσσουμε τις κλίσεις μας;

Έλα να ακουστεί δυνατά η φωνή πως αυτός ο κόσμος πρέπει να αλλάξει!

Βαρεθήκαμε συνεχώς να ακούμε «περίμενε να περάσουν τα δύσκολα...». Η κατάσταση δε θα φτιάξει αν «κάνουμε υπομονή»! Η πραγματικότητα μας διδάσκει πως μπορούμε να κάνουμε πολλά, πως έχουμε δύναμη!

**Δεν είμαστε «μικροί» και «λίγοι»
για να αλλάξουμε τον κόσμο!**

**Είμαστε οι ΠΟΛΛΟΙ και αυτός ο κόσμος είναι
μικρός και λίγος για τα όνειρα & τις ανάγκες μας!**

Έλα να γνωρίσεις και να δυναμώσεις την ΚΝΕ!

Οι μαθητές και οι μαθήτριες, που είμαστε μέλη της ΚΝΕ, έχουμε πάρει την απόφαση να ενώσουμε τα βήματά μας με αυτά χιλιάδων άλλων νέων ανθρώπων, που παλεύουν για τον πιο όμορφο σκοπό: **το ΜΕΛΛΟΝ χωρίς εκμετάλλευση και αδικία.**

ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ!

Φέρνουμε τα ιδανικά των κόσμων που γεννιούνται:

Την ΑΛΗΘΕΙΑ!

Δε δεχόμαστε αμάσπτο ό,τι μας σερβίρεται, σε πείσμα όλων εκείνων που θέλουν να είναι η σκέψη μας κλεισμένη σε «κουτί». Αποκαλύπτουμε την αλήθεια κόντρα στα ψέματα και σε ό,τι μας παρουσιάζεται ως δεδομένο και ακλόνητο. Γι' αυτό και αντέχουμε, συνεχίζουμε, κόντρα στην απογοήτευση του "τίποτα δεν αλλάζει" και στον αντικομμουνισμό που μεγαλώνει μέσα και έξω από τις σχολικές αίθουσες.

Στην πανδημία φωνάξαμε "κάτω από τη μάσκα έχουμε φωνή", στο Πολυτεχνείο "σπάσαμε" την καταστολή στην πράξη, στον πόλεμο στην Ουκρανία δε χτυπήσαμε παλαμάκια στους ναζί με εντολή του ΝΑΤΟ, δεν διαλέξαμε στρατόπεδο ληστών, αλλά στεκόμαστε πραγματικά στο πλευρό του ουκρανικού λαού με τους αντιπολεμικούς μας αγώνες, διεκδικώντας να σταματήσει η εμπλοκή της Ελλάδας.

Τον ΑΓΩΝΑ, το ΔΙΚΙΟ & την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!

Οι μεγάλοι μαθητικοί αγώνες των τελευταίων χρόνων για τα δίκαια αιτήματά μας μπλόκαραν ψηφισμένους νόμους της κυβέρνησης για το εξεταστικό.

Μας γέμισαν δύναμη και αισιοδοξία, γιατί απέδειξαν πως όταν είμαστε ενωμένοι και αποφασισμένοι μπορούμε να "ταράξουμε τα νερά".

Κάνουμε όπλο την οργή και την αγανάκτησή μας κόντρα στις διακρίσεις και τη βία. Τα βάζουμε με τον φασισμό και τον ρατσισμό. Για τον Άλκη, τον Σαϊντού, για κάθε νέα και νέο, θύμα του βίαιου και σάπιου εκμεταλλευτικού συστήματος. Κανείς να μην είναι ή να νιώθει μόνος!

Εμπνεόμαστε από τους μεγάλους αγώνες όλων αυτών των χρόνων που μας δίνουν μαθήματα ζωής, που μας δείχνουν τον δρόμο...

Ενώνουμε τη δύναμή μας για έναν κόσμο χωρίς εκμετάλλευση, ανισότητες και αδικία, τον σοσιαλισμό- κομμουνισμό. Για να μη γραφτούν ποτέ ξανά οι λέξεις πόλεμος, φτώχεια, προσφυγιά, φασισμός. Για να ζήσουν οι λαοί αδελφωμένοι, να προσδεύουν με ειρήνη, να είναι πραγματικά ελεύθεροι. Για να αποκτήσουμε ένα διαφορετικό σχολείο που να μορφώνει ολόπλευρα και ισότιμα.

**Ραντεβού
στα Μαθητικά
Φεστιβάλ της**

ΚΝΕ



web: www.kne.gr // e-mail: kne@kne.gr